
令和６年度　沼津市立沼津高等学校中等部活動方針

令和６年４月８日

　平成30年３月、スポーツ庁「運動部活動ガイドライン」、４月静岡県教育委員会、６月沼津市教育員会の方針を受け、本校における部活動方針を策定することとしました。
[bookmark: _GoBack]　本校の学校経営の基本方針には「困難に打ち克つ逞しさをもち、自己の能力を向上できる生徒、多様な個性を認め、協働して課題解決できる生徒」があります。生徒が同じ目標に向って取り組むことで、豊かな人間関係を築くなど、心身とともに健全な育成を図ることを目指しております。
　部活動を通して、健全な成長ができるよう、効率的で自主的な部活動を実施したいと思います。今後、以下の方針で取り組んでいきたいと思います。

１　学期中は、週当たり３日以上の休養日を設ける。平日は少なくとも２日（月・木曜日）、土曜日及び日曜日は、少なくとも１日を休養日とすることを厳守する（大会、コンクール、地域のイベントを除く）。土曜日及び日曜日に大会参加等で２日活動した場合は、休養日を次の週末に振り替える。

２　顧問は、翌月までの部活動実施計画（活動日時・場所、休養日及び大会参加日等）を作成し、各部所属の生徒・保護者に配布する。

３　１日の活動時間は、長くとも平日では２時間程度、学期中の土曜日及び日曜日・祝日は３時間程度とし、できるだけ短時間に、合理的でかつ効果的な活動を行う。（練習試合や講師等による練習会は除く）。

４　長期休業期間は、その意義を踏まえ、まとまった休養日を設ける。また、長期休業期間の土曜日及び日曜日・祝日は活動しない。

５　生徒の教育上の意義や、生徒や顧問の負担が過度とならないことを考慮して、参加する大会・コンクール等を精査する。

今年度、保護者・地域の皆様と連携して、全職員とともにバランスの取れた活動になるよう努力していきますので、御理解と御協力をお願い申し上げます。
